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SEANCE  ORDINAIRE  DU  2 SEPTEMBRE  2019

L’an deux mil dix-neuf et le deux septembre à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de  LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 23 août 2019

Etaient présents : M.  DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoint ; MM et Mmes  CAMILLE Laurent, LAURENT Xavier, DUMENIL Anita, POSTEL Mathieu, GALLOIS Jean-Paul , DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno,  VAUVILLIERS Jean et CRECY Olivier. 

Absents excusés : MM GUILLAUME Georges-Marc, GEORGE Michèle et DENEUX Dominique.

 Madame DÉSESQUELLES Florence a été nommée secrétaire.
VIDÉO-PROTECTION
 
Monsieur DEBRAINE présente un devis de l’entreprise TTS à Gisors pour la vidéo-protection du parking de la gare, du city-stade et du parking de l’étang.

La situation à la gare étant préoccupante, le Conseil Municipal décide de lancer la commande rapidement, après réexamen du devis qui se monte actuellement à 5 602,20 € HT.

Concernant les deux autres sites, le devis global se monte à 15 162,96 € HT. Le Conseil Municipal souhaite d’autres devis et déposera une demande de subvention auprès du Département de l’Oise.

URBANISME

· Demande de la SNCF pour la pose d’un pylône et deux armoires techniques sur le parking de la gare.
· Demande de Mlle SEVIN Place du Tertre pour la pose de volets roulants.

Route des Princes : 

· Modificatif d’un permis accordé pour une grange : la toiture sera en acier « aspect zinc » ;

· Demande de permis de construire un immeuble pour 6 logements ;

Le Conseil Municipal n’a pas d’observations pour ces dossiers.

· Demande de permis de construire une maison d’habitation route des Princes. 

Le Conseil Municipal s’interroge sur la destination finale de cette construction qui comporte deux bâtiments. Le pétitionnaire sera interrogé à ce sujet.
COMPTABILITÉ


Le Conseil Municipal fixe une durée d’amortissement à 10 ans des études et subventions acquises pour le service assainissement.
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CIMETIÈRE

Monsieur le Maire présente la demande de M. et Mme CUADRADO qui ont fait l’acquisition d’une concession au cimetière de Lavilletertre en 1998 au prix de 1 800 francs, soit 274,41 €, et qui souhaitent rétrocéder à la commune ce terrain vide de tout caveau ou monument.


Le Conseil Municipal accepte cette demande et charge Monsieur le Maire de procéder au remboursement de la totalité de la somme sur le budget communal.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h45.  Fait et délibéré à La Villetertre le deux septembre  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

