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SEANCE  ORDINAIRE  DU  7  MARS   2016

L’an deux mil seize et le sept mars à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 1er mars  2016 

Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle, CAMILLE Laurent, LACLAUTRE Anne-Line, LAURENT Xavier, DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, DÉSESQUELLES Florence,  DENEUX  Dominique, CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier.

Absent excusé : M GALLOIS Jean-Paul
Madame DÉSESQUELLES Florence  a été nommée  secrétaire.

TRAVAUX  DE  SECURITÉ  ROUTIÈRE

 
Monsieur DESSEIN rappelle qu’un nouvelle voie sera créée à la sortie du village route   de la Gare, pour l’accès à la future maison de retraite. Afin de sécuriser cette voie et également dans le but de ralentir les véhicules à l’entrée du village, il propose la création d’un rond-point franchissable.

Le Conseil Municipal accepte ce projet et décide de présenter une demande de subvention à l’Etat avec un devis de 41 811 € H.T. Le propriétaire de la maison de retraite     sera sollicité afin de participer au financement de ce rond-point. 


Madame DÉSESQUELLES demande s’il est possible de prévoir une allée piétonne  partant du rond-point vers le village. Monsieur DESSEIN répond que la route n’est pas suffisamment large.

VENTE  DU  CHEMIN  DES  ORMEAUX


L’estimation des frais se monte à environ 3 500 euros, partagés entre les propriétaires riverains au prorata de la superficie qui les concerne, auxquels il faut ajouter les frais de notaire. Il reste à nettoyer le chemin pour permettre le bornage et déclencher l’enquête publique.

INDEMNITÉS  DE  FONCTION  DES  ÉLUS


Monsieur DESSEIN informe le Conseil Municipal qu’une loi de 2015 oblige les communes de moins de 1000 habitants à régler aux Maires l’indemnité maximale de leur strate démographique ; dans le même temps, l’indemnité des adjoints peut être révisée à la hausse. Il précise qu’il reversera à ses deux adjoints une part de l’indemnité supplémentaire qu’il perçoit, déduction faite de la fiscalité. 


Le Conseil Municipal approuve cette décision et décide de maintenir au taux actuel l’indemnité des adjoints.
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PERSONNEL  COMMUNAL


- Monsieur GUILLAUME fait part de la procédure pour les avancements de grade ; il convient de fixer un taux qui déterminera le nombre de fonctionnaires  promouvables pour chaque grade. Concernant les agents techniques de la commune, le Conseil Municipal décide de fixer ce taux à 100 %, considérant qu’un seul agent est actuellement concerné par un avancement de grade.


- Afin de se conformer à la législation, il convient de mettre en place l’entretien professionnel annuel, à la place de la notation pour le personnel communal. Le Conseil Municipal approuve la grille d’évaluation qui servira de base à ces entretiens.

URBANISME


- Demande de travaux de Madame VAYSSETTES rue de la Houssemagne pour le changement des portes et fenêtres,


- Demande de Monsieur CHANTEUX chemin de Vaux pour la création d’un appentis (dossier de régularisation),


- Demande de Monsieur LAURENT rue de la Houssemagne pour le ravalement d’un pignon de maison,

Le Conseil Municipal n’a pas d’observations sur ces trois dossiers.

DIVERS


- Madame LACLAUTRE fait part du classement de la commune au 15e rang sur 93 communes en nombre d’entrées aux séances de cinéma.


- Monsieur LAURENT demande que la gare soit indiquée au centre du village. Monsieur DEBRAINE confirme que l’acquisition des panneaux est prévue.

- Madame DUMENIL fait part du problème des jeunes adolescents du village pour se rendre aux activités organisées par le Centre Social à Chaumont-en-Vexin, les horaires ne correspondant pas à ceux des parents qui travaillent. La commune se renseignera sur la possibilité d’un accueil « périscolaire » au Centre Social, comme cela existe pour les centres aérés des plus jeunes.


- Madame GEORGE informe le Conseil Municipal que le Club des Aînés a décidé, dans un souci d’économies, de supprimer la distribution des œufs de Pâques aux personnes de plus de 65 ans.

- Madame DUMENIL propose d’organiser la chasse aux œufs de Pâques des enfants dans la rue de la Mare. Un arrêté interdisant la circulation dans cette rue sera pris le lundi de Pâques pour permettre cette manifestation.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h15.  Fait et délibéré à La Villetertre le sept mars deux mil seize,  et ont signé au registre les membres présents.

