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SEANCE  ORDINAIRE  DU  11  MARS  2019

L’an deux mil dix-neuf et le onze mars à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LAVILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 05 mars 2019
Etaient présents : MM. GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LAURENT Xavier, DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu,  GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence, CROCHON Bruno,  CRECY Olivier. 

Absents excusés : MM DENEUX Dominique et VAUVILLIERS Jean. 
Monsieur CAMILLE Laurent  a été nommé  secrétaire.
DROIT  DE  PRÉEMPTION  URBAIN


Monsieur le Maire rappelle les principes du droit de préemption, évoqués lors de la précédente réunion. Le Conseil Municipal, après délibération et à l’unanimité, donne son accord pour instituer le DPU sur toutes les zones urbaines du Plan Local d’Urbanisme.
SERVICE  ASSAINISSEMENT

Le Conseil Municipal vote à l’unanimité le compte administratif 2018 du service assainissement qui présente un excédent de 182 599,36 € pour la section d’investissement et de 72 289,19 € pour la section de fonctionnement.

Ces résultats seront repris dans le budget communal en 2019, compte tenu de la fusion des deux budgets.

URBANISME


Demande de Monsieur CRÉCY pour la reconstruction de son hangar route de Romesnil.

Le Conseil Municipal accepte que la partie reconstruite ait un bardage en tôle de couleur, autorisé par le règlement du PLU. 

 
Pour permettre une exploitation du bâtiment au début de l’été 2019, le Conseil Municipal accepte également que les travaux commencent en même temps que le dossier de demande sera déposé en Mairie.
AUTORISATIONS  BUDGÉTAIRES

Le Conseil Municipal accepte le règlement de factures d’investissement avant le vote du budget :

· 101,69  €  pour l’insertion dans le journal « le Parisien » de l’annonce de l’approbation du P.L.U.

· 5 139 € pour l’acquisition d’une citerne souple de défense incendie à Bachaumont.
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DIVERS

· La Poste envisage de supprimer la boîte aux lettres de la Place du Tertre et de remplacer la boîte « fente » dans le mur de l’agence postale par une grande boîte dont l’emplacement et la couleur restent à déterminer. Monsieur le Maire va négocier afin de garder au maximum ce service de proximité.
· Les conventions passées avec deux agriculteurs de la commune pour le déneigement des rues sont renouvelées au même tarif, soit 70 € HT de l’heure. Il est à noter que jusqu'à présent aucun des agriculteurs concernés n'a demandé à être rétribué pour ce service. Par ailleurs, Monsieur le Maire propose de faire l’acquisition d’une lame de déneigement adaptée aux rues étroites.

· Sur la Place du Puits, les tilleuls doivent être abattus car ils représentent un danger. 

La plantation d’un ou deux arbres d’essences différentes en remplacement est actuellement étudiée.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h40.  Fait et délibéré à La Villetertre le onze mars  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

