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SEANCE  ORDINAIRE  DU  30  JUIN  2017

L’an deux mil dix-sept et le trente juin à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 26 juin  2017

Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LACLAUTRE Anne-Line,  LAURENT Xavier,  DUMENIL Anita,       GALLOIS Jean-Paul, DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents  excusés  :  MM. POSTEL Mathieu et  DENEUX Dominique .

Monsieur LAURENT Xavier  a été nommé  secrétaire.

ELECTION  DES  DÉLÉGUÉS  POUR  LES  ELECTIONS  SÉNATORIALES


Le Conseil Municipal procède à l’élection de 3 délégués titulaires et 3 suppléants qui voteront le 24 septembre 2017 pour l’élection des sénateurs de l’Oise. Ont été élus : MM DESSEIN, CRECY et CAMILLE titulaires et MM VAUVILLIERS, DEBRAINE et CROCHON suppléants.

VENTE  DES  CHEMINS  A  ROMESNIL


Sur proposition de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal décide de confier à l’Etude ANGERAS – LACAILLE de Chaumont-en-Vexin l’enregistrement de la vente de la Ruelle du Puits et du Chemin des Ormeaux aux riverains.


Il décide, après délibération, de fixer le prix définitif à 5 € le mètre carré (frais notariés en plus).

DIVERS


- la commune a procédé à l’achat de poubelles pour ordures ménagères classiques, sur commande des administrés, et se fera rembourser auprès des acheteurs par l’émission d’un titre de recette.


- la Communauté de Communes a fait l’acquisition de panneaux touristiques pour le territoire communal, qui seront implantés par les employés municipaux.


- Soutenue par l’association « Voies et voix du Vexin », la manifestation du 24 juin en faveur du maintien de la halte des trains à La Villetertre a réuni près de 150 personnes. 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h20.  Fait et délibéré à La Villetertre le trente juin   deux mil dix-sept,  et ont signé au registre les membres présents.

