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SEANCE  ORDINAIRE  DU  14  MAI  2018

L’an deux mil dix-huit et le quatorze mai à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 7 mai  2018
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc  et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  LAURENT Xavier,  DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, DÉSESQUELLES Florence,  DENEUX Dominique, CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents  excusés : MM. CAMILLE Laurent  et GALLOIS Jean-Paul  et Mme LACLAUTRE Anne-Line.
Monsieur Jean VAUVILLIERS  a été nommé  secrétaire.
Monsieur le Maire ouvre la séance et informe le Conseil Municipal qu’il est en possession     d’une lettre de démission de Madame Anne-Line LACLAUTRE de ses fonctions de conseillère municipale. Il en informe le Préfet, comme le prévoit la législation.

Le Conseil Municipal prend acte de la décision de Madame LACLAUTRE et tient à la remercier pour tout le travail effectué pendant les quatre années de son mandat et pour toute son implication, notamment dans les domaines culturel, scolaire et informatique.

SYNDICAT  SCOLAIRE

Monsieur le Maire fait part de la demande de la commune de Tourly pour intégrer le Syndicat scolaire de la Pierre Frite. 

Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité cette nouvelle commune dans le syndicat scolaire. Les statuts du SIRS de la Pierre Frite seront modifiés en conséquence, notamment sur   le calcul de la participation annuelle de chaque commune.
DÉFENSE  INCENDIE  À  BACHAUMONT

Le hameau de Bachaumont n’est pas couvert en cas d’incendie. Monsieur le Maire propose d’installer une citerne souple de 120 m3 sur un terrain mis à disposition par l’entreprise Deneux, approuvé par le Centre de Secours de Chaumont-en-Vexin. Le coût total hors taxes de l’opération – acquisition de la citerne avec poteau revers, terrassement du terrain et clôture - se monte à 9 950,00 €, subventionnés par l’Etat à 50 %.

Le Conseil Municipal donne son accord pour demander la subvention et réaliser ces travaux.

DÉLÉGUÉ  À  LA  PROTECTION  DES  DONNÉES

Afin de se conformer à la législation sur la protection des données à caractère personnel, la Commune doit nommer un responsable, indépendant de la collectivité.


Le Conseil Municipal donne son accord pour confier à l’ADICO, Association spécialisée dans la gestion informatique des communes, à laquelle la Mairie adhère,  le rôle de délégué à la protection des données à compter du 26 mai 2018. Monsieur le Maire est autorisé à signer une convention.
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URBANISME


- Demande de M. CORBIN rue de Romesnil pour réhausser sa toiture au-dessus des pignons et ouvrir une fenêtre de toit.

- Demande de permis modificatif de M. et Mme FOULON rue de la Houssemagne pour un alignement de constructions et la modification d’ouvertures.

Le Conseil Municipal n’a pas d’observations sur ces deux permis.

FINANCES


Sur proposition de la Trésorerie, et afin de purger l’actif de la Commune, le Conseil Municipal accepte de réformer les investissements réalisés avant 2008.

DIVERS


- Monsieur LAURENT fait part du mécontentement de parents qui ne veulent plus emmener leurs enfants à l’aire de jeux du Citystade route de Tourly en raison des mauvaises fréquentations de ce lieu.


- La parole est donnée à Madame RACZKA qui signale qu’elle a croisé à plusieurs reprises dans les rues du village des chiens de catégorie 1 ou 2, sans laisse ni muselière, voire sans maître. Elle regrette l’attitude agressive des propriétaires lorsqu’une remarque leur est faite.

Monsieur DESSEIN confirme que chaque propriétaire connu de chien catégorisé a été contacté pour se mettre en conformité avec les obligations de déclaration du chien en Mairie. Les dossiers sont en cours.


- Madame DÉSESQUELLES demande l’origine des coupures électriques dans le village. Monsieur DESSEIN répond que la dernière coupure le 1er mai était due à un incident sur un transformateur.

- Madame DUMENIL demande s’il est prévu l’aménagement de jardin souvenir dans le cimetière. Monsieur GUILLAUME répond qu’il est plutôt préconisé l’installation de caveaux-urnes dans les petits cimetières dont l’environnement ne se prête pas à des murs en granit.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h.  Fait et délibéré à La Villetertre le quatorze mai    deux mil dix-huit,  et ont signé au registre les membres présents.

