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SEANCE  ORDINAIRE  DU  5  NOVEMBRE   2018

L’an deux mil dix-huit et le cinq novembre à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 29 octobre  2018
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc  et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  LAURENT Xavier, DUMENIL Anita,  DÉSESQUELLES Florence,  DENEUX Dominique, CROCHON Bruno, VAUVILLIERS  Jean,  CRÉCY Olivier. 

Absents  excusés :  MM CAMILLE  Laurent,  GALLOIS Jean-Paul  et  POSTEL  Mathieu.
Monsieur Xavier LAURENT  a été nommé secrétaire.
SYNDICAT  SCOLAIRE


Monsieur le Maire fait part de la proposition de modification des statuts du SIRS de la Pierre Frite, à la suite de l’intégration de la commune de Tourly dans le Syndicat. 
 
Les délégués sont inchangés : Mme Dumenil, MM Dessein et Guillaume sont titulaires et M. Debraine est suppléant. Le calcul de la participation financière des communes est au prorata du nombre d’enfants scolarisés.


Le Conseil Municipal accepte à l’unanimité ces nouvelles dispositions.

COMMUNAUTÉ  DE  COMMUNES  DU  VEXIN-THELLE


Monsieur le Maire présente la modification des statuts de la CCVT dans le cadre de la Fiscalité Professionnelle Unique (FPU) qui va instaurer un taux unique de taxe professionnelle      à moyen terme et ajouter des compétences à la CCVT dans les domaines de la politique de la ville, les voiries d’intérêt communautaire et les maisons de service public.

Le Conseil Municipal à l’unanimité approuve ces modifications.

URBANISME


- Demande de Monsieur CASTET rue de la Houssemagne pour des modifications d’ouvertures, changement du portail et construction d’une piscine,

- Demande de Madame MENARD rue de la Houssemagne pour une réfection de toiture,

- Demande de Monsieur FOULON rue de la Houssemagne pour un ravalement de façades,


Le Conseil Municipal n’a pas d’observations sur ces dossiers.

DIVERS


- La Gendarmerie de référence pour les habitants de La Villetertre est depuis le                 1er octobre 2018 celle de Méru. Toute démarche doit donc se faire à Méru et non plus à Chaumont-en-Vexin.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h55.  Fait et délibéré à La Villetertre le cinq novembre  deux mil dix-huit,  et ont signé au registre les membres présents.

