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SEANCE  ORDINAIRE  DU  4 SEPTEMBRE  2017

L’an deux mil dix-sept et le quatre septembre à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 29 août  2017

Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LACLAUTRE Anne-Line,  LAURENT Xavier,  DUMENIL Anita,       POSTEL Mathieu, DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents  excusés  :  MM. GALLOIS Jean-Paul et  DENEUX Dominique .

Monsieur GUILLAUME Georges-Marc  a été nommé  secrétaire.

GARE  DE  LA VILLETERTRE


Monsieur le Maire donne lecture d’une réponse de M. Xavier BERTRAND, Président de la Région Hauts-de-France, à un courrier de la Commune l’alertant sur les menaces de suppression des haltes de trains à La Villetertre et sur le financement des travaux nécessaires pour le passage des nouvelles rames de trains à partir de 2020. 

 
La Région Hauts-de-France soutient l’action des communes pour le maintien des haltes mais se désengage du problème financier, estimant qu’elle n’est pas intervenue dans la commande des nouveaux matériels qui nécessitent d’importants travaux. 

 
M. Xavier Bertrand a écrit en ce sens à Madame Valérie Pécresse, Présidente de la Région Ile de France et du STIF (Syndicat des Transports qui gère la ligne Paris-Gisors).

FOURRIERE  ANIMALE


Monsieur le Maire explique que la Commune adhérait jusqu’alors à la S.P.A. de Beauvais qui venait chercher les animaux errants à la demande, pour une cotisation de 260 euros. C’est maintenant une société privée qui propose ses services pour un coût d’environ 950 euros par an.


Compte tenu du coût élevé, le Conseil Municipal ne donne pas suite et Madame DESESQUELLES propose de demander à d’autres sociétés spécialisées afin de comparer les offres.

CONTRAT  DE  M.  ROBIEU


Le contrat de Monsieur ROBIEU se termine le 30 septembre et ne sera pas renouvelé dans les mêmes conditions, compte tenu du désengagement de l’Etat pour les contrats aidés.


Après délibération, le Conseil Municipal décide de proposer à M. ROBIEU un contrat à temps plein de trois mois, dans un premier temps. Renseignements seront pris pour lui proposer une prolongation dans les meilleures conditions pour les deux parties.

SECURITE  ROUTIERE


Monsieur CROCHON reprend la proposition de Madame LACLAUTRE de sécuriser la circulation    au carrefour de la mare. Après délibération, le Conseil Municipal décide d’instaurer un « Stop » pour les véhicules venant de la rue de Romesnil, au carrefour avec la route de Tourly.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h00.  Fait et délibéré à La Villetertre le quatre septembre  deux mil dix-sept,  et ont signé au registre les membres présents.

