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SEANCE  ORDINAIRE  DU  19  FEVRIER  2018

L’an deux mil dix-huit et le dix-neuf février à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 14 février 2018
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc  et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  LACLAUTRE Anne-Line, LAURENT Xavier,  DUMENIL Anita,  POSTEL Mathieu, DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents  excusés : MM. GALLOIS Jean-Paul et DENEUX Dominique

Monsieur Jean-Pierre DEBRAINE  a été nommé  secrétaire.

Le CONSERVATOIRE  D’ESPACES  NATURELS  DE  PICARDIE

présente un bilan de ses activités sur le « Plateau » et l’étang, ainsi que les projets pour 2018.      Il propose à la Commune la signature d’un bail emphytéotique pour la gestion de ces espaces naturels, plus pérenne et sécurisant que la convention actuelle pour les deux parties.

PLAN  LOCAL  D’URBANISME

Monsieur le Maire rappelle que les travaux de la commission d’élaboration du P.L.U. sont terminés ; il convient d’une part de faire un bilan de la concertation avec la population et d’autre part d’arrêter le projet de P.L.U.

Le Conseil Municipal prend note qu’aucune remarque n’a été faite par la population, il arrête donc le dossier tel qu’il est présenté. Celui-ci sera diffusé aux administrations et communes environnantes puis soumis à enquête publique dans les mois qui viennent.

GROUPEMENT  DE  COMMANDE  D’ÉLECTRICITÉ


Monsieur GUILLAUME expose la proposition du Syndicat d’électricité de l’Oise auquel adhère la commune, de souscrire à une mise en concurrence des fournisseurs d’énergie dans le but de réaliser des économies. Cela engagerait la commune pour trois ans.


Après délibération, compte tenu des dépenses d’énergie de la commune et des économies peu substantielles à réaliser, le Conseil Municipal à l’unanimité décide de ne pas donner suite à cette proposition.

URBANISME


Demande de travaux de Madame RÉAUBOURG rue Trésorière pour la réfection d’une partie de toiture. Le Conseil Municipal n’a pas de remarque particulière.

DIVERS


- Monsieur GUILLAUME fait un point sur le bon avancement du déploiement de la fibre optique dans le Département de l’Oise, qui laisse présager les travaux à La Villetertre début 2019. Une réunion publique sera organisée avant les travaux.
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- Monsieur le Maire présente la révision du classement sonore du réseau ferré de l’Oise. Le Conseil Municipal estime que le village n’est pas concerné par les nuisances sonores dues à la ligne ferroviaire, compte tenu de sa situation géographique dans la vallée et éloignée du bourg.


- Station d’épuration : le diagnostic pour le renouvellement de l’autorisation d’exploiter se poursuit. En mars aura lieu une deuxième radiographie du réseau d’assainissement. Les premiers résultats démontrent un bon fonctionnement de la station d’épuration dont la charge maximum n’est pas encore atteinte. Une question sera à revoir sur le stockage ou l’évacuation des boues qui pourraient être optimisés.


- Le recensement de la population est terminé ; le taux de réponses par internet à             La Villetertre est de 74,3 %, bien supérieur à la moyenne nationale qui est de 46 %. Le nombre d’habitants est en augmentation d’environ 35 personnes par rapport au dernier recensement     5 ans plus tôt, le chiffre exact sera connu fin 2018, les communautés du village étant recensées   à part.

 
- Monsieur le Maire précise que pendant l’épisode neigeux en début de mois, Monsieur POSTEL et les employés communaux ont salé et déneigé les routes autant que possible. 


- Monsieur LAURENT fait part de l’état de dégradation de la voirie Place Saint Jean de Dieu. Monsieur DEBRAINE précise qu’un plan de stationnement doit être réalisé sur cette place avant d’envisager sa réfection. Les « nids de poules » pourront cependant être bouchés.


- Ciné Rural : Madame LACLAUTRE présente un bilan positif des fréquentations des séances de cinéma : 503 spectateurs sur 8 mois, La Villetertre se situant à la 27e place sur 102 communes, toutes tailles confondues, en terme de nombre d’entrées.


- Madame LACLAUTRE signale qu’un chien de type Rottweiler se promenait un jour sans maître dans les rues du village. La question est relancée de la déclaration de ce type de chiens  en Mairie. Le rappel dans le journal communal paru fin janvier étant resté sans effets, les propriétaires connus de chiens de catégories 1 et 2 recevront un courrier.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h15.  Fait et délibéré à La Villetertre le dix-neuf février  deux mil dix-huit,  et ont signé au registre les membres présents.

