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SEANCE  ORDINAIRE  DU  2  JUILLET  2018

L’an deux mil dix-huit et le deux juillet à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 26 juin  2018
Etaient présents : MM GUILLAUME Georges-Marc  et DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoints ; MM et Mmes  GEORGE Michèle, CAMILLE  Laurent ,  DUMENIL Anita,  DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno,    CRÉCY Olivier. 

Absents  excusés : MM. LAURENT Xavier, POSTEL Mathieu,  GALLOIS Jean-Paul, DENEUX Dominique  et VAUVILLIERS  Jean.
Monsieur Olivier CRÉCY  a été nommé  secrétaire.
CREATION  D’UN  POSTE  D’AGENT  TECHNIQUE


Sur proposition de Monsieur le Maire, le Conseil Municipal décide de créer un poste supplémentaire d’adjoint technique territorial de 35 heures hebdomadaires à compter du 

1er octobre 2018. L’objectif est de proposer ce poste à M. David ROBIEU qui travaille depuis deux ans pour la commune, son contrat actuel prenant fin le 30 septembre 2018. Il serait nommé stagiaire pendant un an avant sa titularisation.

 
Sur demande de Madame DÉSESQUELLES, Monsieur DESSEIN précise que le contrat avec l’entreprise d’espaces verts sera revu afin que certaines missions soient réalisées par les employés communaux ; par ailleurs les qualifications de chacun dans le domaine de l’entretien des bâtiments permettent de limiter les interventions coûteuses d’entreprises extérieures.
CONSERVATOIRE  D’ESPACES  NATURELS

Le Conseil Municipal décide de signer un bail emphytéotique de 50 ans avec le Conservatoire d’espaces naturels des Hauts de France pour la gestion du Plateau et du Grand étang. Monsieur DESSEIN se renseignera sur la récupération d’une partie de la taxe foncière auprès du Conservatoire.
URBANISME

- Demande de Monsieur ROY rue de la Mare pour la construction d’un abri de jardin avec un toit terrasse. 


Considérant que le voisinage a donné son accord, le Conseil Municipal n’a pas d’observations sur ce dossier.

DIVERS


- Monsieur CAMILLE fait part de plaintes de voisinage concernant un problème récurrent de bruit dans une propriété. Monsieur le Maire va rencontrer le propriétaire.
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- Madame GEORGE et Madame DUMENIL font un compte rendu d’une réunion SNCF qui avait pour objectif de faire le point suite à la refonte de la nouvelle grille horaire mise en œuvre en décembre 2017. La SNCF a dressé la liste des problèmes rencontrés durant le 1er trimestre 2018 : tempête, grands froids, bris de barrières, personnes sur les voies, grèves et incivilités… les retards engendrés permettront une compensation financière des voyageurs sur leur Pass Navigo.   

   
Concernant les travaux de rehaussement des quais, seules les gares de Chaumont-en-Vexin et de Gisors ont l’assurance de voir ces travaux réalisés. Pour les petites gares, La Villetertre, Liancourt-Saint-Pierre et Trie-Château, nous attendons la décision du Conseil Régional. Sans informations positives durant l’été, Monsieur le Maire sollicitera dès la rentrée un rendez-vous avec le Président de la Région ou son Directeur responsable des transports.
 
Autres points abordés : demande de rendre omnibus de Pontoise à Gisors le dernier train du soir au départ de Paris, demande de la Mairie de Gisors pour que le premier train du matin en direction de Paris ne s’arrête plus dans 5 petites gares (dont La Villetertre) en raison de la trop faible fréquentation (6 voyageurs).

  
Un compte rendu plus détaillé de cette réunion est affiché en Mairie.

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22h30.  Fait et délibéré à La Villetertre le deux juillet    deux mil dix-huit,  et ont signé au registre les membres présents.

