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SEANCE  ORDINAIRE  DU  07  JANVIER  2019

L’an deux mil dix-neuf et le sept janvier à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de                 LA VILLETERTRE, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire, à la Mairie, sous la présidence de Monsieur Hervé DESSEIN, Maire de La Villetertre.

Date de convocation du Conseil Municipal : 28 décembre 2018
Etaient présents : M DEBRAINE Jean-Pierre, Adjoint ; MM et Mmes  GEORGE Michèle,  CAMILLE Laurent,  DUMENIL Anita,  DÉSESQUELLES Florence,  CROCHON Bruno, VAUVILLIERS Jean, CRECY Olivier. 

Absents excusés : MM GUILLAUME G-M, LAURENT X, POSTEL M, GALLOIS J-P,  DENEUX D.
Monsieur Bruno CROCHON a été nommé secrétaire.
COMMUNAUTÉ  DE  COMMUNES

- Le Conseil Municipal, considérant que le Plan Local d’Urbanisme de la commune sera bientôt en vigueur, et afin de garder la maîtrise de son urbanisme, refuse le transfert de la compétence PLU intercommunal à la Communauté de Communes du Vexin-Thelle (CCVT).

- Pour la même raison, le Conseil Municipal refuse le transfert à la CCVT de la gestion des services d’eau et assainissement, jusqu’à la date obligatoire du 01/01/2026.

- Sur proposition de la CCVT, le Conseil Municipal vote deux motions, l’une pour s’opposer à l’extension de l’Etablissement Public Foncier de l’Oise (EPFLO) avec celui du Nord Pas de Calais, l’autre pour demander la construction d’un lycée à Chaumont-en-Vexin.
DIVERS

- Une réunion publique d’information sur les travaux d’acheminement de la fibre optique aura lieu le vendredi 8 février 2019 à La Villetertre.


- Monsieur CROCHON s’interroge sur le nombre croissant de nids de frelons asiatiques et les moyens de les éradiquer. La question est préoccupante mais le seul recours à ce jour est d’appeler les pompiers.


- Monsieur CAMILLE se renseigne sur la possibilité de poursuivre l’enfouissement des lignes électriques et téléphoniques dans le village. Monsieur DESSEIN précise que les premiers enfouissements avaient été bien subventionnés car ils avaient été réalisés pour résoudre un problème de chutes de tension ; aujourd’hui ces travaux sont sectorisés (périmètre d’un Monument historique par exemple) et seraient bien plus coûteux.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 21h50.  Fait et délibéré à La Villetertre le sept janvier  deux mil dix-neuf,  et ont signé au registre les membres présents.

